

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ)
незалежної аудиторської фірми
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«КІЇВАУДИТ»
про фінансову звітність
Громадської організації «Центр демократії та верховенства права»
станом на 31 грудня 2016 року

Адресат: Керівництво Громадської організації «Центр демократії та верховенства права»

Вступний параграф.

Незалежна аудиторська фірма ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КІЇВАУДИТ» на підставі договору № 575/17-17 від 30 березня 2017 року провела аудит фінансової звітності Громадської організації «Центр демократії та верховенства права», що додається, яка включає:

1. Баланс станом на 31 грудня 2016 року;
2. Звіт про фінансові результати за 2016 рік;
3. Звіт про рух грошових коштів за 2016 рік.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність.

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999 року, Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, інших нормативно-правових актів, що діють в Україні та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає необхідним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора.

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до вимог Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних

етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості в тому, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Висловлення думки

На нашу думку, фінансова звітність Громадської організації «Центр демократії та верховенства права», відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Громадської організації «Центр демократії та верховенства права» станом на 31 грудня 2016 року, її фінансові результати та рух грошових коштів за період з 1 січня 2016 року по 31 грудня 2016 року, у відповідності до застосованої концептуальної основи фінансової звітності, а саме, Закону України від 16.07.1999 року № 996-XIV «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, інших законодавчих та нормативних актів, що регламентують ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні.

Директор ТОВ «КИЇВАУДИТ»

(сертифікат аудитора А 005559, виданий згідно рішення АПЧ №128 від 30.10.2003 року)



Н. І. Іщенко

19 травня 2017 року

Адреса: м.Київ, вул.Саксаганського 53/80,
оф.303, тел (044) 287-70-55, 287-42-94
ТОВ «КИЇВАУДИТ» (свідоцтво № 1970)